

選論

為善良的工商人鳴冤

(洪波)

南京政府為了挽救其經濟的崩潰命運，自發行了新幣後，強制執行「經濟管制」，上海等處的所謂「打虎」，却並不是真正的「打虎」，而是「老虎吃人」。

今天政府所加於「奸商」上的罪名，不外乎幾種：壹、是違反「八一九」的限價，但我們知道「八一九」的價格並不是合理的。

雲南鎗決六名共黨

南京九日電，美聯社訊，中央新聞社報稱，數月前在雲南省捕獲之共產黨徒六人，其中有將軍兩名。

政府不改金圓比率

南京九日電，美聯社訊，財政部發言人稱，政府無意考慮提高黃金與白銀價格，亦無意將外幣與金圓兌換價格改變。

在上海大捕自由派

芝加哥九日電，國民黨反動之「二陳派」，在過去數夜，又來登次大捕殺，在過去一週，假借搜捕共黨份子為名，已捕去教員、工人領袖、郵局職員及記者三百餘名。

中央十六軍損失重

南京九日電，合眾社消息，政府軍事方面報稱，共軍包圍圍擊于徐州之南，予國軍以重大損失。

德人五名被俄處死

柏林九日電，蘇俄控制之「AP」德俄新聞社消息，謂蘇俄委員會之德國法庭，將五名德人判決死刑。

英發於國際情勢緊張

決增軍至八十一萬

英京倫敦九日加拿大社電，英國防部長亞歷山大，對英國下議院報告，謂英國明年元月一日之軍力，估計將有八十一萬零五百人。

青島美艦隊到香港

香港九日電，美聯社訊，美海軍航空母艦他拉和號，驅逐艦伯樂號及托堅號，是日由青島駛抵此間。

奧欲恢復和約談判

華盛頓九日合眾社電，奧國已向美、英、法、俄四強，請求恢復與蘇聯和約談判。

美金資助巨額

巨額美金資助，現大量流入巨額，協助太都首相之「復興及社會主義建國」計劃。

僑胞渴望已久之 奄派嘜 上等絲苗米 不日再上市 來貨無多 請早預購 最近新辦到之國產 六兩庄朱廣蘭熟烟 色澤新鮮 味道醇香

代理美國總統輪船來回 請與黃堃俠洽 本社黃堃俠 威格將軍號 十二月十四日 十二月廿二日 十二月廿七日 十二月廿九日

黃堃俠事務所 代理入籍 移民事件 各種委託 文件翻譯 法術傳話 唱片及新到 目錄亦印備

代東 逕啟者本總公所定于十二月廿六日下午一時舉行第十屆聯歡大會慶典敬請 屆時屆時 屆時屆時

代東 逕啟者本社謹訂十二月廿五日舉行第三十週年紀念典禮敬請 屆時屆時 屆時屆時

唯一送禮最完備之商店 KUO KONG SILK LTD. 27 PENDER ST. E. VANCOUVER, B. C. 各款名貴小衫 男女搭巾 男女絲巾